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The Airfix Betta Bilda range. Five sets covers
all ages in the junior market. In addition
there are over twenty different accessory
packs—each one a must for young builders ‘ ‘
as they grow more ambitious. - -




BETTA BILDA
STARTER SET

This starter set contains

over 170 tough plastic pieces.

It's extremely popular with the very
young and serves-as an excellent
introduction to the bigger sets.

Ref: 4495

BETTA BILDA

NO. 1 SET

Over 350 colourful plastic pieces
go to make the variety of buildings
possible with this popular-priced
Betta Bilda set. Complete with
easy-to-follow instruction book.

Ref: 4500

BETTA BILDA

NO. 2 SET

As children grow older, so
grows their interest in the
more ambitious Betta Bilda
sets. This one, for example,
has more than 650 pieces
which make possible much
bigger buildings and a far
greater variety of them.
Ref: 4501
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BETTA BILDA
NO. 3 SET

With over 1,050 pieces in this
set, the budding young
builders among your
customers can really go to
town. When they've made

the tremendous range of
buildings given in the
instruction book, they can start
designing a few of their own.

Ref: 4502

BETTA BILDA
NO. 4 SET

This is the latest and greatest Betta
Bilda set from Airfix. It contains
over 1850 pieces and offers
tremendous scope for making an
exciting range of large and small
buildings. A set with great appeal to
the young enthusiast.

Ref: 4503

BHRFix

BETTA BILDA

BETTA BILDA
ACCESSORY PACK
STANDS

Sell a Betta Bilda set and
further sales automatically
follow with the big range of
over twenty accessory packs.
To help you display these
all together, special

display stands are available
for a small nominal charge.




meccanoindex.co.uk

AV
(oA 45

e St o 11 o

T ——
———— e

B
| » -
1133
1:

- A SALES

21/32nd Grand Prix Cars
MR 7 1 Straight Track (144" long)
1 Terminal Track (144" long)
Ref: 4999 4 Curves (90°)
2 Crossover Sections
2 Controllers
6 Banking Supports
7' double track layout

£3-19-11
S

,,,,,, »/
21/32nd Grand Prix Cars MR 1 1 §
5 Double Straight Tracks (143" long) A
1 Straight Track (75" long) Ref: 5000 (g?
1 Terminal Track (74" long) i?ﬁ
2 Inner Curves (45°) 152 S0 Eg
4 Inner Curves (90°) R g ?

LIt
* Oveg 4y iy Stekmyg

2 Controllers

Banking Supports
Crash Barriers

Bridge Supports

11" double track layout
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WINNER!

11/32nd Ford Cortina

11/32nd Vauxhall Viva

6 Double Straight Track (141" long)
1 set Chicane Track (143" long)

1 Straight Track (71" long)

1 Double Terminal (143" long)

1 Lap Recorder

10 Outer Curves (45°), 2 Controllers
s, Crash Barriers
Bridge Supports
18+’ double track layout

Banking Support

MR 125 21/32nd Mini Cooper Cars

XISy
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MR 185

Ref: 5003

* By
£
AY};;Q Rhing bt
Wurg,” PPerapey

5 Double Straight Tracks (143" long)
1 Double Terminal Track (143" long)
1 Straight Track (74" long)

4 Inner Curves (90°)

2 Inner Curves (45°)

1 Lap Recorder

2 Controllers

Banking Supports

Crash Barriers

Bridge Supports

124" double track layout

£5-19-11
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ADDITIONAL CARS

COOPER PORSCHE Ref: 5058

Ref: 5034

LOTUS Ref: 5059

FERRARI Ref: 5035

1936 AUTO UNION  Ref: 5070 1937 MERCEDES Ref: 5071

MASERATI Ref: 5104

VANWALL

Ref: 5103
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MOTORISED CONVERSION KITS

SUNBEAM RAPIER

*MINI-COOPER Ref: 5067 Ref: 5068

*LOTUS
CORTINA
Ref: 5093

Ve
,,,,,

MG 1100 Ref: 5092

THE MOTORISED
KITS MAKE-UP INTO
EXACT 1/32nd SCALE
MODELS COMPLETE

WITH MOTOR. ALL

SEn 4 W % \ . s o
o, Al KITS CONTAIN »Q‘fdﬁx /W *VAUXHALL VIVA
g “wme, [§f  TEAM STRIPS. \ Ref: 5094

?,?MRH)(,,;

E-TYPE JAGUAR
Ref: 5066

*THESE CARS ARE ALSO AVAILABLE
AS READY-TO-RUN MADE-UP MODELS
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ADDITIONAL TRACK ACCESSORIES

Ref&rgnce Description
4999 MR 7 set
5000 MR 11 set
5002 MR 125 set
5003 MR 185 set ‘%%Tll}’%
GRAND PRIX CARS COMPLETE A
5034 Cooper
5035 Ferrari
5058 Porsche
5059 Lotus
5070 Auto Union 1936
5071 Mercedes 1937
5103 Vanwall
5104 Maserati
PRODUCTION CARS COMPLETE
5095 Morris Mini-Cooper AcCEssog
5096 Lotus-Cortina MR cmw‘]::g: ‘
5097 Viva 0
MOTORISED CONVERSION KITS
5066 ‘E' Type Jaguar
5067 Mini-Cooper
5068 Sunbeam Rapier
5069 Ford Zodiac
5092 MG 1100
5093 Lotus-Cortina
5094 Vauxhall Viva
CAR ACCESSORIES Reference A
Body components for the Grand Prix cars. No. Rescription
Front and rear axle assemblies (with wheels
and tyres) for the above cars 5032 45° inner curved track
TYRES (Set of six) 5060 90° inner curved track
5083/10 Cooper, Ferrari, Lotus, Porsche (rear only) 5057 45° outer curved track
5083/20 Cooper, Ferrari, Lotus, Porsche (front only) 5031 Terminal track 73"
5083/20 Jaguar, Zodiac, Rapier, Lotus-Cortina (full set) 5045 Chicane set 14%”
5083/30 Mini-Cooper (full set) 5049 Cross over track (one pair) 143"
5083/40 Auto Union, Mercedes (rear only) 5090 Extension chicane section 143"
5083/50 Auto Union, Mercedes, Vanwall, Maserati(front only) 5085 Outer border section (complete set)
5083/60 Vanwall, Maserati (rear only) 5084 Inner border sections
5083/70 MG 1100, Viva (full set) 5086 Outer curved track 224
CAR AND TRACK ACCESSORIES 5087 Inner curved track 223
5033 Controller 5088 Straight track 33”
5036 Bridge supports and cappings 5091 Jump section
5037 Electric motor 5099 Hump Back bridge 14”
5040 Nylon track connectors (set of 24) TRACKSIDE ACCESSORIES KITS
5041 Pick-up braids (set of six) 5063 Press box
5042 Motor brushes (set of six) 5064 Racing pits
5043 Track contact strips (set of 72) 5065 Grandstand
5044 Crash barriers (set of 8) 5100 Events board
5061 Edge clips (set of 36) 5101 Timekeepers hut
5062 Plug adaptor 5102 Events board/Timekeepers hut
ADDITIONAL TRACK SETS TRACKSIDE ACCESSORIES
5056 Double length track 14%” 5080 Lap recorder
5030 Straight track 73" 5081 Starter unit with flag
5108 Double length terminal track 5089 Spectators and track officials

FOR THE CLUBMAN! Write direct to MRRC Ltd. (A MEMBER OF THE AIRFIX GROUP OF COMPANIES),
29 Ashley Road, Boscombe, Bournemouth, Hants., for all the latest details of extra high performance
racing cars and accessories, plus complete price list.
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*
TRACKSIDE ACCESSORIES iﬁﬁ"ﬁ&f”s

%m

*PRESS BOX
Ref: 5063

LAP RECORDER
Ref: 5080

STARTER UNIT

*GRANDSTAND Ref: 5081

Ref: 5065

HUMP BACK BRIDGE
{ﬁ.ef: ‘”5099

EVENT 9

HEAT 1~
*EVENTS 5 oo -
BOARD EL BN
Ref: 5100 2 coorea W\

\
4
7 pEse..

JUMP SECTION
Ref: 5091

*TIMEKEEPERS HUT
Ref: 5101

*Construction Kits




TOY WEAPONS & HELMETS

TOMMY GUN

Complete with 12-shot magazine
to take the 12 Polythene

safety bullets supplied.
Adjustable sling. Mounted on
colourful illustrated card

with full instructions.

Length of gun approximately 22",

Ref: 1629

/ FOR USE
BULLETS W il
AIRFIX
Additional 3 F.N.ANRGIFLE
Polythene suu_ns TOMMY.GUN
bullets 7 /
packed in & “
bags of “
30 each '/
Ref: 1626

F.N. RIFLE

Fires nine Polythene safety
bullets from clip-in magazine.
Adjustable sling and detachable
flexible safety bayonet.

Mounted on colourful

illustrated card with full
instructions. Overall length of
gun with fixed bayonet 35",

Ref: 1624

COMBAT HELMET

In camouflage green and
complete with flexible head
liner and adjustable

chin strap. Moulded in
soft Polythene.

Ref: 1634

meccanoindex.co.uk
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RED INDIAN SET

Comprises one 20" bow,

2 rubber suction tipped safety
arrows, Polythene tomahawk

and knife. Mounted on colourful
illustrated card of bow and packed
in Polythene bag.

Ref: 1378

TOMAHAWK & KNIFE

Made of safe unbreakable
Polythene in bright colours,
tomahawk and knife mounted
on illustrated card.

Ref: 1377

BOW AND ARROW SET |

Comprises strong 20” bow and
2 safety arrows with

rubber suction tips.

Mounted on 6-colour illustrated
card with target.

Ref: 1352




VIKING CHIEF'S HELMET
Helmet in unbreakable plastic with
realistic bronze effect. Complete
with horns.

Ref: 0107

OUTDOOR GAMES & TOYS

GLIDER

Easily assembled extra-light glider
complete with long-life plastic
wings and nose-weight for perfect
performance. Supplied in clear
Polythene pack with full

flying instructions.

Ref: 1645

U CONTROL SKYLINER

This exciting toy will cruise or
stunt with realistic engine noise.
Attractively presented on colourful
display card, complete with
control line and hand grip.
Strongly made in both red and
yellow Polythene.

Ref. 1647




AIRCRAFT RUBBER DRIVEN

The Airfix Sky-Climber aircraft
comes ready to fly. Easily
assembled with long-life plastic
wings and rubber motor. In
plastic bag on colourful card with
complete assembly and flying
instructions.

Ref. 1646

COMPLETE ANGLER
FISHING SET

This includes a 42" long jointed
rod, a nylon line over 30’ long,
float and sinker,

safety hooks, and a 2-way ratchet
reel which is embodied in

the rod to permit free casting.

All on a bright 5-colour

card in Polythene bag.

Ref: 1605

GOLF GAME

A nine-hole golf game
suitable for indoors and out.
Club and putter each 25"
long with Polythene heads

and handles. Two lightweight balls.

The whole set is presented
on a 4-colour display card.

Ref: 1059




BUCKETS & SPADES
Available in a variety of
bright colours. Large
buckets—61" x 53" x 41"
Ref: 1607

Small buckets—4-%" x 4" x 3"
Ref: 1610

Spades

Ref: 1270

JUNIOR WATERING CAN
Tough Polythene can, measuring
5” in diameter x 51" high.
Two-colour combinations.
Packed in shrink wrapped
Polythene bags.

Ref: 0086

GARDEN TRUG SET

Polythene basket containing
earthenware pots, and hand trowel
and fork made of metal with
wooden handles.

.Ref: 0074

GARDEN TOOL SET
Comprises rake, spade and
hoe, with wooden handles,

and Polythene heads.
Average overall length 28",
Assorted colours.

Ref: 1611




MECHANIGAL TOYS

PUSH-ALONG JET LINER
AIRCRAFT

A tough Polythene moulded
model of a modern jet airliner
measuring 124" long.

Friction drive. Variety of
colour combinations.

Ref: 1639

SPEEDBOAT

Battery operated speedboat 15"
long with bright red Polythene hull,
white deck covers, plated
accessories and clear plastic
windscreen. Powerful

motor. Adjustable rudder.
Individually boxed.

Ref: 1643

LARGE MECHANICAL
TELEPHONE

Polythene telephone measuring
6” x 4" x 3" high, based on

latest G.P.O. design.

Operating dial with lever bell-
ringing mechanism. Also money-
box slot, and metal base with
Polythene plug for removing
money. Assorted colours.
Presented in bright 4-colour box.

Ref: 1622
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Polythene Bell-ringing
TELEPHONE

Made of virtually unbreakable
Polythene measuring 4” long x 33"
wide. Bell rings when dial of
telephone is turned. Also
incorporates money-box slot

and metal base. Assorted colours.
Packed in Polythene bag with
3-colour header card.

Ref: 1383

E TYPE JAGUAR

A battery driven 1/24th scale
snap together reproduction of the
famous sports car, with automatic

stopping device, chrome accessories.
Completely safe and easy to operate.
Attractively boxed.

Ref: 1649

ELECTROMIX

A fully operational miniature
battery driven electric mixer,
complete with beaters and
graduated beaker. In two-tone
plastic, ideal for children to mix
own soft drinks. Absolutely safe,
supplied in colourful carton.

Ref: 1648



INDOOR GAMES &

PULL-ALONG TOYS

STEAMROLLER

A bright 3-colour Polythene toy
made up from 19 clip-together
parts. Easily assembled

and dismantled. Packed in
Polythene bag with 5-colour
header card. Overall length

7

approximately 103",
Ref: 1618

JUNIOR ‘00’ TRAIN SET

An excellent push-along

train set complete with engine,
trucks and over seven feet

of track which can be arranged
in a variety of layouts.

All parts are made of
unbreakable Polythene and sets
are packed in individual boxes.
Ref: 1628

Also available is a larger

set with twice the contents of the
Junior one shown.

Ref: 1630

PASTRY SET

A very popular set

consisting of plastic

pastry board measuring 83" x 53",
Polythene scales, 2 pastry
cutters, mixing bowl and

wooden rolling pin.

Attractively presented in
Polythene bag with 4-colour
header card and three dummy
miniature baking ingredient packs.
Ref: 1617
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PULL-ALONG ENGINE

Three-colour Polythene engine
with bell that rings when
engine is pulled along.

Size of engine 83" x 545”".
Packed in Polythene bag with
bright 4-colour header

card measuring 11" x 4",

Ref: 1619

SMALL BOAT (Launch)

An excellent detailed floating
bath toy, 9” long, made of
virtually unbreakable
Polythene. Available in a
variety of colour combinations.

Ref: 1633

PASSENGER LINER

Floatable Polythene boat with
wheels for use as pull-along

toy. Collapsible masts. Variety of
colour combinations.
Approximately 18” long.

Ref: 1638

CARGO BOAT

A flat bottomed boat approximately
18" long. ldeal for floating or as a
pull-along toy. Variety of

colour combinations.

Ref: 1632
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PARTY TEA SET

A 9-piece set in dual-coloured
Polythene. Comprising new-style
teapot, cream jug, sugar bowl,

2 cups, 2 saucers and 2 plates.
Strikingly presented on colourful
card in clear plastic bag.

Ref: 1357A

TEA SET AIRFIX
A 15-piece tea set in virtually

unbreakable dual-colour Polythene.

Consists of new-style teapot,
cream jug, sugar bowl, 4 cups,

4 saucers and 4 plates, displayed
on platform with doily effect.

All packed in an eye-catching
new 6-colour box design.

Ref: 1327

COLOURWARE TEA SET

A 15-piece tea set, individually
boxed. Presented on platform
with simulated doily background.
Cellophane panel in box lid aids
full display of complete contents.

Ref: 1637

21
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SCISSORS

Twelve pairs of scissors—
each 43" long—in assorted
colours on a 2-colour display
card. These scissors will

cut paper or thin card

and are quite safe for children.

Ref: 410C

SKITTLES

Gaily coloured set of nine skittles
(44" high) and two balls.
Presented in a transparent
Polythene bag with

3-colour header card.

Ref: 1263

MODELLING CLAY

This hygienic, antiseptic

modelling clay is in a gaily
illustrated colourful

pack (size 9” x 52") with transparent
window showing some of the ten
brilliant colours inside.

Ref: 28

meccanoindex.co.uk
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DOLL'S BATH AND TRAY

Strongly made plastic bath
incorporating plug and towel rail.
Supplied complete with tray lid
and folding stand. Attractively
coloured.

Ref: 1641

DOLL'S COT AND FOAM
MATTRESS

Easily assembled, hygienic
polythene. Individually boxed
with separate foam mattress.
In blue or pink.

Ref: 1660

DOCTOR'’'S SET

Contains eleven Polythene
items—thermometer,

stethoscope, syringe, forceps,
etc.—all in polythene case complete
with clip fastener and carrying
handle.

Ref: 1644
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JUNIOR DRIVER

Dramatically presented on

colourful display card in clear plastic
bag. Complete with 10” diameter
steering wheel and audible push
button horn, movable gear lever,

94" flexible steering column with
suction pad, separate ignition key,
cut-out Junior Driver licence, club
badges, number and G.B. plates.
Ref: 1603

UKELELE

A very attractive musical
instrument complete with nylon
strings and plectrum. Plain
bright colours. Individually
packed in gay 3-colour box
measuring 153" x 5" x 14",

Ref: 1621

FARM SET
Attractive farm house made of
durable Polythene with moving

doors. Contains 43 assorted

farm animals and comes complete
with individual display card.

Ref: 1651
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WILD WEST SET

Packed in attractive full-colour
box. Comprising easily assembled
and fully detailed rigid Polythene
snap-together fort with complete
troop of U.S. Cavalry, Wagon
train, Cowboys and Red Indians.

Ref: 1650

GONKS

Three amusing inflateable figures,
made in hygienic P.V.C.
Available in assorted packs.

Ref: 1662

ATTACK FORCE SET

This set comprises Jeep and
Trailer, 2 Patton Tanks, 155 mm gun,
2 trucks, Pershing tank, troop carrier
and landing craft. Comes complete in

box with realistic terrain. Over 90 00/HO

scale fighting figures. All in plastic.
Ref: 1661
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ATTAGK FORCE LINES

155 MM SELF PROPELLED GUN LANDING CRAFT TROOP CARRIER
Ref: 1654 Ref: 1658 Ref: 1657
JEEP AND TRAILER 6 X 6 TRUCK
M47 PERSHING TANK Ref: 1652 Ref: 1655 M48 PATTON TANK
Ref: 1656 Ref: 1653

' Each supplied with individual display card
O0/HO FIGURES

) Szt dbddidd
23372 b

W&B!&?Sf
LOUR PARTY

No. S3INFANTRY COMBAT GROUP 48 pieces No. S4 FARM STOCK 43 pieces
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No. S11 AFRIKA KORPS GROUP

_ AMERICAN ¢,
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No. S13 AMERICAN CIVIL WAR CONFEDERATE INF.
48 pieces

CIVILIANS

- CONTAINS HO& 0O
SCME HGUI?LS‘

No. S8 INDIANS 42 pieces

|7 FOREIGN LEGION

CONTAINS HO& 08

foil ; ALk PV
,‘x ¢ |

No. S12 AMERICAN CIVIL WAR UNION INFANTRY
48 pieces

No. S14 AMERICAN CIVIL WAR ARTILLERY 33 pieces
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No. S15 WAGON TRAIN 46 pieces No. S16 U.S. MARINES 46 pieces
INFANTRY | e |
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e
No. S17 RUSSIAN INFANTRY 48 pieces
ARABS | e g
. (BEDOUIN) !
. o i = f}“ S 5 o : /
A x—\ & ,&‘
By TR
No. S19 ARABS (Bedouin Tribesmen) 34 pieces
SHERIFF of % NOTTINGHAM
. = CORTAINS 1 HO& 66
el SEALE PIECES

No. S21 SHERIFF OF NOTTINGHAM 36 pieces No. S22 U.S. CAVALRY 36 pieces

. cosramns ] Bok oo

S New lines include German and British

World War | Troops and Zoo Animals.
Watch Airfix Newsletter for details.

No. S23 PARATROOPS 41 pieces




27" DRESSED DOLL. This vinyl doll has sleep-

ing eyes and rooted nylon hair. A variety of 3 hair
styles and dress colours. Individually packed in
attractive box with clear acetate window.

Ref: 254

21" BABY DOLL (Sprayed or rooted hair).
This 21”7 vinyl baby doll with sprayed or rooted
hair has sleeping eyes. Individually packed in
attractive box with clear acetate window.
Sprayed hair. Ref: 236. Nylon hair. Ref: 237

meccanoindex.co.uk

24" DRESSED DOLL (Sprayed or rooted
hair). This 24” vinyl baby doll with sprayed or
rooted hair has sleeping eyes. Packed in an
attractive box with clear acetate window.
Sprayed hair. Ref: 302. Nylon hair. Ref: 314

19 DRESSED DOLL. This beautiful 19” vinyl

doll with rooted nylon hair, styled in modern
manner complete with party dress, has moving
eyes and limbs. Ref: 321
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19” BRIDE DOLL. This magnificent doll with

sleeping eyes has rooted nylon hair and is
dressed in a beautiful lace-trimmed bridal gown
complete with head-dress, veil and bouquet.
Individually boxed 19” high. Ref: 258

127 VINYL BABY DOLLS. This 127 all-
vinyl baby doll has rooted nylon hair, and
moving eyes and limbs. Romper suit and hat.
Ref: 329. Rompers, smock and petal hat.

Ref: 331

meccanoindex.co.uk

15" VINYL DRESSED DOLL. This 15 all-
vinyl dressed doll has straight hair and moving
eyes and limbs. Ref: 325

12" DRESSED BABY DOLL. A 12 all-vinyl
baby doll with rooted nylon hair, sleeping eyes,
movable arms and legs. Assorted hair colours
and dresses. Individually boxed. Ref: 262




4;” DOLL. Durable plastic doll with moving
arms. ldeal for dressing-up.
Ref: 703 F

14;” TEDDY BEAR. High quality Teddy Bear
with superbly finished nylon covering. Range of
3 colours and individually boxed. Ref: 257

20 NYLON TEDDY BEAR. Luxurious Teddy
Bear with high quality nylon plush covering and
hygienic foam filling. Range of 3 colours, sup-
plied with box. Ref: 327

12" TEDDY BEAR. Delightful nylon Teddy
Bear, in a range of 3 colours, with hygienic foam
filling. All boxed individually. Ref: 256

31

meccanoindex.co.uk
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9;” BABY BEAR. This friendly Baby Teddy
Bear is covered with a beautiful plush fur and
comes complete with clear acetate bag.

Ref: 278

9;” BABY MONKEY. Plush Baby Monkey
with lovable character has hygienic foam filling
covered with nylon plush.

Ref: 279
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157 MONKEY. A lovable 15 monkey doll
covered in plush fur, filled with hygienic foam.
Choice of 3 colours all individually boxed for
colourful display. Ref: 277

PLUSH CAT. Luxurious cat with vinyl face and
thick nylon fur coloured black and white. Com-
plete with moving eyes and large red bow.

Ref: 322




CARTOON CHARACGTERS

MICKEY MOUSE. A popular Disney charac-
ter. Washable vinyl face. Covered in high-quality
British rayon plush fabric and filled with
hygienic foam. Height 12", Ref: 225

PINOCCHIO. A delightful character. Rayon
plush covering with hygienic foam filling. Wash-
able vinyl face. 12” high.

Ref: 227
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MINNIE MOUSE. Pink for a girl. That's
the dominating colour of this other lovable
character in the Disney mouse range. Body
is filled with hygienic foam. 12” high. Ref: 226

DONALD DUCK. Based on the Walt Disney
lovable character and made from the same high-
quality and hygienic materials as all the soft
cuddly toys in this range. 12” high. Ref: 228
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PLUTO. Rayon plush finish with washable
vinyi face. Body is filled with hygienic foam.
This popular Disney character stands 12" high.

Ref: 229

YOGI BEAR. Complete with neat fabric tie.
Washable vinyl face and rayon plush material
covering hygienic foam filling. 14” high.

Ref. 231
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NODDY. A very popular character complete
with bell hat. Vinyl face and rayon plush
covering. Body filled with hygienic foam.
Height 12", Ref: 242

HUCKLEBERRY HOUND. 14" high and
complete with famous Huckleberry bow tie of
soft fabric. Covered in high-quality rayon plush
and filled with hygienic foam. Ref: 232
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SQUEAKING VINYL DOLLS |

DISNEY NIGHT LIGHT. 8" long x8” high x 43"
wide. Completely safe—all electrical parts fully
enclosed. Complete with flex, lamp and push-
button switch. Ref: 255

HUMPHREY BEAR. A delightful toy made of
hygienic vinyl. Washable. Complete with
squeaker inside.

Ref: 205

LUCKY PUP. In black and white vinyl with
red collar and tab. Hygienic and washable.

Complete with squeaker inside.
Ref: 274

CHIP'N'DALE. These two cute characters
are sold separately. In hygienic washable

vinyl. Complete with squeaker inside.
Ref: 172 & 172A
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SQUEAKING DEER. A lovable character in
washable hygienic vinyl. Pleasant squeak
when pressed.

Ref: 189

SQUEAKING OWL. A delightful washable
vinyl figure of the wise old owl. Complete with
book and spectacles.

Ref: 201

AIRFIX HELP YOU SELL WITH...

AIRFIX CONSTRUCTION KIT CATALOGUE
THIRD EDITION

32 pages with illustrations and details of over
200 kits in the Airfix range. Complete with up-
to-date price list. Retail price 9d.

AIRFIX MOTOR RACING CATALOGUE
SECOND EDITION
12 Pages in full colour giving complete details

of the motor racing sets and all accessories.
Retail price 6d.

AIRFIX MOTOR RACING LEAFLET

4 page give-away leaflet with details of all sets
and complete price list of accessories.

DON'T FORGET AIRFIX MAGAZINE!

Full of articles and news on plastic modelling,
published on the fourth Wednesday of every
month. Retail price 1/6d.

Place your order NOW for all these publica-
tions with Airfix (Wholesalers) Ltd., Haldane
Place, Garratt Lane, London, S.W.18.
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